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Osallistumis- ja arviointisuunnitelma

1. Aloite ja suunnittelualue

Asemakaavan muutos on käynnistetty kaupungin aloitteesta tammikuussa 2012. Raaseporin kaupungin yhdyskuntatekninen lautakunta on päättänyt 15.2.2012 asemakaavamuutoksen tavoitteista ja alueen rajauksesta, sekä saanut tiedoksi osallistumis- ja arviointisuunnitelman.

Kaava-alue sijaitsee noin 1 km Karjaan keskustan lounaispuolella Solbackan alueella. Kaava-alue rajoittuu pohjoisessa Ratakatuun ja idässä Sysimiehenkatuun. Kaava-alueen eteläpuolella on Helsinki-Turku rautatiealue.
2. Tavoitteet

Kaavamuutoksen tavoite on kaavoittaa Sysimiehenkadun viereen kaksi tonttia rivitalorakennuksille ja yksi tontti ympäristöhäiriöitä aiheuttamattomille teollisuusrakennuksille. Kaava-alueen muut osat sijaitsevat huomattavasti alempana suhteessa ympäristöön sekä lähellä Helsinki-Turku rautatiealuetta ja kaavoitetaan lähivirkistysalueeksi.
3. Suunnittelun lähtökohdat

Alue, jota kaavoitetaan, on voimassa olevan asemakaavan mukaan ympäristöhäiriöitä aiheuttamattomien teollisuusrakennusten korttelialuetta sekä lähivirkistysaluetta. Asemakaavaa ei ole toteutunut alueella jota kaavamuutos koskee. Koska kaavamuutos ei ole vaikutuksiltaan merkittävä, sen hyväksyy kaupunginhallitus.
Maakuntakaava

Uudenmaan Maakuntakaava on vahvistettu ympäristöministeriössä 8. marraskuuta 2006 ja sen mukaan alue on varattu taajamatoimintojen alueeksi. 

Yleiskaava

Alue sisältyy Karjaan keskustan yleiskaavaan jonka Karjaan kaupunginvaltuusto on hyväksynyt 16 helmikuuta 1987. Kaavan mukaan alue on teollisuus ja varastoalue. Yleiskaava ei ole oikeusvaikutteinen.

Asemakaava

Alueelle on vahvistettu asemakaavaa seuraavasti:

· kaava nro 197, vahvistettu 19.1.1994.

Rakennusjärjestys

Raaseporin kaupungin rakennusjärjestys on hyväksytty kaupunginvaltuustossa 7.6.2010.

Tonttijako ja kiinteistörekisteri

Tonttijako korttelissa 506 on hyväksytty. Tontit 710-56-506-20 ja 710-56-506-21 ovat merkitty kiinteistöinä kiinteistörekisteriin 8.3.2007. Lähivirkistysalue 710-56-9903-0 on merkitty kiinteistönä kiinteistörekisteriin 16.5.2008.
Maanomistus

Alue on kaupungin omistuksessa. 

Luonnonympäristö

Alue muodostuu suurimmaksi osaksi sekametsää kasvavasta tuoreesta kankaasta, kuusi pääpuulajina. Alueen eteläisin osa, joka sijaitsee lähellä Helsinki-Turku rautatiealuetta, on suhteellisen kostea ja jossa kasvaa myös haapaa ja muutama pienempi tammi. Alueella ei ole erityisiä luontoarvoja.

Rakennettu ympäristö

Kaava-alueella ei ole rakennuksia. Alueen koillispuolella on asuinpientalojen sekä työpaikkarakennusten korttelialue ja ympäristöhäiriöitä aiheuttamattomien teollisuusrakennusten korttelialue, jotka ovat osittain rakennettuja. Muutoin lähiympäristö on rakentamaton.
Yhdyskuntatekninen huolto

Alue liitetään kaupungin vesijohto- ja jätevesijohtoverkostoon. Rajoittuvat kadut Ratakatu ja Sysimiehenkatu ovat rakennetut. Kaavaan ei sisälly uusia katuja.
4. Osalliset

· Alueen ja siihen rajoittuvien alueiden maanomistajat ja maanvuokraajat

· Alueen ja sen välittömän lähiympäristön asukkaat ja yritykset.

5. Tiedottaminen ja osallistumisen järjestäminen

Raaseporin kaupungin kaavoituksesta tiedotetaan kaupungin kotisivuilla www.raasepori.fi sekä kaavoituksen aloittamisesta kaupungin kuulutuslehdessä, Etelä-Uusimaa (suomeksi ja ruotsiksi).

Osallistumis- ja arviointisuunnitelma lähetetään osallisille sekä asetetaan nähtäville kaupungin kaupunkisuunnitteluosastolle ja kaupungin kotisivuille. 
Asemakaavaehdotus asetetaan julkisesti nähtäville 30 päivän ajaksi kaupunkisuunnitteluosastolle, Torikatu 8, 10300 KARJAA. 

6. Viranomaisyhteistyö

Viranomaisneuvotteluja ei järjestetä eikä lausuntoja pyydetä erikseen.

7. Selvitettävät vaikutukset

Kaavoitustyön yhteydessä arvioidaan kaavan vaikutukset 

· luonnonympäristöön ja maisemakuvaan

· liikennemääriin ja -turvallisuuteen
8. Kaavoituksen kulku

	Osallistumis- ja arviointisuunnitelma:

- lähetetään osallisille ja asetetaan nähtäville


	3/2012


	Kaavaehdotus laaditaan:

- yhdyskuntatekninen lautakunta asettaa ehdotuksen      nähtäville

Kaavaehdotuksen hyväksyminen:
- kaupunginhallitus hyväksyy ehdotuksen


	3-4/2012
5-6/2012


	Viranomaisneuvottelu


	ei järjestetä

	Kaavan toteutus:

	- Kaavahanke

- Kaavaa voidaan toteuttaa kaavan saatua lainvoiman
	2012



9. Yhteystiedot ja palautteet

Kaupunkisuunnitteluarkkitehti Simon Store
Torikatu 8, 10300 KARJAA

puh. 019 289 3840
sähköposti: simon.store@raasepori.fi 

Tai

Kaavoitusteknikko Kurt Bussman

Torikatu 8, 10300 KARJAA

puh. 019 289 3844
sähköposti: kurt.bussman@raasepori.fi
10. Liitteet

· Kaava-alueen rajaus

· Yleissilmäyskartta

· Luonnos
Kårkulla, asemakaavan muutos 
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Kaupunginosa 56, rivitalorakennusten korttelialue, ympäristöhäiriöitä aiheuttamattomien teollisuusrakennusten korttelialue sekä lähivirkistysalue
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